

3 марта Дом детского творчества пригласил всех желающих на игровую программу «А, ну-ка, девочки». Две команды девочек «Царевны Несмеяны» и «Марфушечки - душечки» принимали участие в конкурсах «Самая лучшая хозяйка», «Собери букет», «Самая Красивая» и выполняли необычные задания. Воспитанники Дома детского творчества подготовили для прекрасной половины зала подарки: танцы, песни, стихи и многое другое. Победителем стала команда «Царевны Несмеяны». Под бурные аплодисменты всем участникам программы были вручены сладкие призы и шуточные медали, сделанные воспитанниками ДДТ.



